Joodogogn

good

20040 50 100

goobbtboooooobbbooouobbbooooobobo

o @mobbooUUU U U UUOa
ggoboboogobobooooobobooobobobooooboboooobbooog
gooboboooobbboooobboooobbuoooobbbooubDbbooog
gogooboboooobobbooobobbooobobbuoooobbboooubbbUoog
ggobobooooobooobbooobbuooobbuooobobuooobbooobobda

guoboboobbbodoooobbobooouoboboooooobbbooooobobood
goobboooobbbooobobbdooobob bbb bbb bboog
gogobobooooobobmoboooobobbooooobboooonb

oo oobbobobbbbobobobobo
goobboooobbtboooobbooobobbuoooobbbooubbboog
ggoboboooobobobooobobbooobobboooobbbooobLbbUood
ggobbooooboboboooooboboooobooboboooooboooobbooog
gooooood

gobobbooobboooboboobobbbuobbooobbboooobboboo
ggoboboogooobooooobod

gogobbobooooboobooooon

e M.A. Armstrong, Groups and Symmetry, Springer-Verlag, New York, 1988
dodoooooooododooooood@mogoooooooooonoaa
00 (2000)

000000000000 moooo (1989)

0000000000 o0o0moooooo (2001)
00000000000 0oo0og (2002)



O00000000000000000Armstrong 00 0000000000000
gobboobooooobbbodoodoooobbooooboboboooooooboonog
oo oobobbobobbobobboboboboboboooogogg
gogoboboooobbbooobobbooobobbuoooobbbooobbbUoog
ggoboboooobobboooobbooooboboboooobbboooobbobooog
00000000000 cultwee 00O DOOOODOOOO

O0OWebOODOODOOOODOODOODODOOODOODODOODOODODOODOO
ggobobooooboboooobbooobobobuoooobbboooobbobooog
ggoboboooobobboooobobboooboobobooooboboooobobooog
gogobobboooobobbuooooboboo

HEN

1 goood 3
1.1 O00O000 .. e e e e e e e 3
1.2 O00000 . ..o s e e e )
1.3 000000 .. e e e e e e e e e s s e 7
2 goood 8
3 obooobood 13
4 gooboogd 15
5 oboobooobo 19
6 gbobooogb 26
7 oboooooob 29
8 oooaod 33
OO0A DOOOO 37

o0o0obOo NOD OOOODOODOOODOODOObOO0ODbDObObOODbDOoObOODbDOO

Z={0,+1,+2,...}, R=0000, C=00000.



1 O0OoOooo

goboboodoobobboooobbboooobobboooobbboooobbboood

1.1 DOOO0DOO
000 n>200000000000000 e0 nO00000D00O0O00O0OODOO
a=qn—+r

oboboo0 g r00<L<r<nUib000O0o0bOO0OO0OO0OO0DOODOODOODOOMDOOD
r00e¢0 n000000000O00 (remainder) 00000000000 o 000D
Y 00000000r=y" 000000 ¢ 00On0000000 OOOODOO

a=a modn

000000000000000a=d modn < a—d 0 n00000000O
000000, 0O00000000e—d 0O nO00000D00D00D000O0O0 a=d
modn 0000000000000 O0O0D00D0O0UOODOOOO (congruence) 0000

00 1.1 (000000).

a=d, b=V = axtb=d £V, ab=dl.
0 1. 000oooooooa
02 000 mOO0DO0OO000 a...a0a; 000000

m=a; +as+---+a mod?9.

gooooooooo

271828 =2+T7+14+8+2+8=28=1 mod 9.
11 0000000000000 0O0O0000ooOoOOoao

gooooooooo

[rl={a €Z;a=r}, r=0,1,...,n—1



00000000000 nO00000000 (congruence class) 0000000000

la]| = a+Zn

O0000000eU000 [@ 000000000000 ODODOD (representative) O
000000000000000000[1]0 [-n+1]0000000000O00O0O0OO
01000000000 1-n0000000000

oooooobooooboobobooz, bboobboooz, 0oobooooDbo
ooooo nOOO0OODOODODOODODODODODO Z, 0000 nOO0ODO0ODO
gogoooogd

n=700000000000000000DOD0O0D0DLO0 eODDOOOODDODODO
cU00D0O0O0OO0OODOOOOOODLODLOOOOODLDOOOOOLDbOOOOOODLDbDOO
ggoboboooobobboooobobboooobbobouoooooo

366=2 mod?7

ggobobooooboboboooobobobooooboboboooobobboooobbooog

good
36b=1 mod 7

ygoboboooobbboooobobbooobobobouooooobooboo
0ooooooobobooooboboooooboooobobbooooboooog
OO000Orn=20000000000000000O0ODO00O0ODOD0O0ODODO
goboboooobobboooobobboooooboboooobobboooobboooan

[a] + [b] = [a + b]
00000D0000000000

03.0000000000D00D0000000D0D0D0D0D0 (well-definedness)
gaoo

gogoooobooobbbbooooooooouoobobbobobboooooooog
gogobooood

([a] +18]) + [ = [a] + (D] + [c]),  a] + [b] = [b] + [a].

00000000000 [0)=2Zn00[a]+[0]=[a =[0]+[e] 0000000000
0000000000000000000 400000000 [6] 0 k00 kla] = [ka]
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0000000000000 (well-defined 000)0000 —[a] = [—a] OO
la] + [—a] = [-a] + [a] = [0]

O000000000U0O0[e 0000000000000 0O0O0O0

0 4 (Optional). 00 p 00000000 meOOO0OO
(m+n)? =mP +nP mod p.

0000 mP=m modp 0000

12 O0O0OOOO

000 z,y,2 0000 f(x,y,2) 0000000000000 0OO0OOOOOOOO
gooboboooobobooon

re—y, fly,zz2)
r—yy—zz—z [f(yz).

000000000000 000000000000000O (symmetric expression) [

ggooood
r+y+z, m2y+y22—|—z2m—|—xy2—|—y22—|—zx2

gododoooooooooooouoooooooooooooooooooood

ooooboboooboobOo,ring0000O0ODODODOODOO
0000000000000 00000 (elementary symmetric polynomial) 00 O O

00000 —2)(t—y)(t—2) 0 t00000000000000000000

(t—z)(t—y)(t —2) =1t — (x+y+ 2)t* + (zy + yz + 22)t — zY2.

000000000 2,9, 000000 B3+at?+bt+¢c¢=000000000000
00000000000 (000000000 VieteDOOO

r+y+z=—a, zxy+yz+zr=>0, zYyz=—c

goooog
0o00o0o0U0o0U0OO0OnO0OO0OO0OO0OO0O f(zy,...,2z,) 000 x9,...,2,, 000 0 =

1 2
Y ) DDDODODOOOOOOOO f(@e,. . sTom) OO
o(l) o(2) ... on)
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0000000000 o 0000 f(@1,-.+,2) = f(To)s- -+ Tomy) 00000000
00000000%,...,2, 000000 si(z1,...,2,) (i=1,2,...,n) OO

(t—z1)(t—22)...(t—2n) =

t" — s1(xq, .. .,xn)t”_l + sa(z1, ... ,a:n)t"_2 + -+ (=) "sp(x1, ..., xp)

gogooood
goboboooobobboooobbooooboboboooobobooooboboooan
goooo

22y + P2+ o+ oyt +ylt 4 22t = (e 4y + 2)(xy + yz + 2x) — 3zyz
4yt 22 = (e +y+2)? - 2wy +yz+ 22)

05 22 +9y3+2%-30yz0 2,y,200000000000

oO0ob0o0obooboboooboobobDoobOoobooooboobooooo
000000000 DbO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OOOobOOOO0OO0OO0O0OO0O Lagrange
0000000000 Galois0ODODODDOO0OOODODODOOOODODODODOOODODO
0000000000000 Lagrange J0O0DOO0OD0O0OODOODO

ooooooooooooooog f(eq,...,z,) 000000000000 o0O0OO
0 f(zeq),---,ZTer) 000000000000000000DODOO

Lagrange 000000000 OO0OODOOOOO

G(f) =10 f(@or), s Tom)) = f(T1,. .. 20)}

gooooobbobbbooooooo

ooooood
O 6. Lagrange DO OO0

i)n=3, f=zy, f=(—y)(ly—2)(z—2x) 000000000
(i) f=as+ 42, 000000000



0000G(f) 00000000 fO00000000000000000000O000
000000 f,g00000G(f)cG(g)000000¢g00000 fO0O0O0000O0
0000000000000000000000000

O 7 zy+220 2?2y+9y?2+2?220000000000000n=40 2, +2o 0
T1+2+23 0000000000000

13 0O0OO0O0O0O

goboboooobobboooobbtboooobobboooobbboooubbobooon
gogooboboooobobbooobobbooobobbuoooobbboooubbbUoog
ggoboboooobobooouobbooan

000000 KOOOOOK O KODOOOoOooDooooobooo KOoooo
goobboooobbtbooobobbooobobboooobbbooubbboog
00000 KOODOOooOooOobobooboboboboboboboboboooo
goobooboobobOobOobOobOobOobOobOobOobOobOobOobOobo Kogoo
gooboboooobobooon

00000000 AABCOOOOODOODODOOODOODOOOOOOO

gogobobooooboboooobooo

000000oo0oooD A,B,COU0000000DOOOOOOOOOODO AABC O
ggoboboooooobuoooobobooon

A B C\ (A BC\(ABC
DDDDD{(ABO)’(BCA)’(C’AB)
A B C\ (A BC\(ABC
B A c)\a c B)\Cc B 4)f
A B C\ (A B C
DDDDDDD{(ABC),(BAC)}.

A B C
DDDDDDD{(A B C)}

08 boooboobobooboobooboboobooboboboobuoobo

0 9 (Optional). 0 0000000000000 O0ODO0ODOOOOOOO



gobboooooobooooboboooonoo

e OO ODLDDOOOODOD
e OOUOOODLDDOO

fle+T)=f(z)= 0000 = 000000

gobobooooobooan

f(=z) = £f(@).

gobobooooobobuooooboo
e 000 z=zx+wy—z=z—wy0OOODOOOODOOOOODOOODOOOOO
gooo

2 ODODO0OO

g0 obobobobo
goooooooobobobobbobododg o, 7o er oo od

oooOon
(o7) (i) = o(7(7)), 1< <n.

000 00000000000 ¢! 00000000000 0000000000
ogn

Oo000OnO00D0OOOODOOOO S, 0000005, 0000000000000O
goooo0o0000000ooDoDooOoOoO 1000000000 1, 00000 € 8,
0000 o 'eS, 0000000 '=0te=100000000000000000
ggobobooooboboooooboooobobboooobobbooooonoo

ooo0o0ooodoooooobooooooogooobozZoobOdoooD zZ, 0000000
goooobbboood

O0000000000000000000000000000 A. Cayley D0OO 1878
ggoboboooobobboooobbooon

OO0 GOOO0OD0 ,b0000 GOO exb00000000O00ODOOODOOOOO
00 GxGE—-GUOO00D000000000000000000 (binary operation) O
EEEREN

(i) 0000 (associativity law) a* (bxc) =(a*xb)xc 000000

8



(iil) 0000 e GOOOOOexa=axe=a0000000 e€ G (000D unit
element0 000000000

(i) 00000 e € GO00O00a*d =d xa=e0000 o €G (a0000
inverse element0 0 OO0 OO0 O0O0O

0000000000000000000 GOO (group) DDOOOO

0000000000000 0000000000 e 00D00D00ODO0ODOOODOO
00000000 ¢« '0000000000000000000 10000000000
0 0000000000000 0d0l 00000000 O0O0DOOOO

000000000000 00000000000 XO0DOO0OoX o0 Xooooo
00 XO0OO0OO0OOO (transformation) 000 000000000000 O000O0OO0OO
00 (inverse transformation) 0000000000000 0000000O0 (identity
transformation) 0 00 0001x 0000000000000 0[0O0O0O0O0ODOOO
0ooooooooo]

00 XO000O0OOUOooOoOoooooooouoooooo S(X)ooooooooo
S(X)OOoooOooOoOooOoOooOoooO0oUoooUoooS(X)ooooooooo X O
00000 (general transformation group) D0 D000 00O0

00 XO000OO n00000000000000O0X ={1,2,...,n} 000000
S(X)OOO S, 000000n 00000 (the symmetric group of degree n) 0000

000000000000 0000000000O00000DD000DO0000g €@
gogoboboooobobboooobbooobobbuoooobbboooubbboog
ggoboboooobooooao

goggooobbobobbbobobbbooboobobbobobbbbbbbbbbboaad
goobobooogooo

00 21. 0 GQOO0O0OO0O0OOO0OOO0OOO0OO0OOO100DO00oDoooOoooo
000mob0GU00 ¢g000D00D0D0DO0DODODODDDODOOmM g0ODOO0O gODODOO
00000g¢ '00000000000000M

Proof. 0000000000 DOOOOOOO0ODOOOODOOOODOOODOOOOO
gooboboooobbboooobbdoooobboooobbbooobDbboood
gogobbooobobimwoboobbuooobbooobobboooooobbood
goo0oooboo0obO0obODOooboobooboobDoboooooboobobooooo o

0 10. (ab)t=b"ta ' 0DDO0O



o0 2.2. 00000000 bOO0obOO0obobOo0oboOo0oboo0ob0o0obDoOobDoobooo
U0aiae...a, DO0DO0OO0OO0DOOO0O0OODOOO

(a1a2)(asas) = (a1(azas))ay.

Proof. 00 OD0OODOOODOODOOODOUOOODODOODOUOOODDOUODOODODDOO
gooboboooobobbooooobbooooboboooobobboooobobooon
gooboboooobbooon U

0O 11. 0000 a,b,e,d 0000000 abed DODOO0OOOOOODOODOODOO
goooobbbbboooooooouooooob bbb oooooooo
ogn

0O 12. JO00O00O ROOOOOO

axb=a+b+ V5
o000y oobououooouoboououoog

0 13 (Optional). a;...q, 000000000000000O(...((a1a2)as)...)a, O
uboobdob n0obO0o0obobObOoboonbd

00 23.0GUOO0O0O0O0O0OO (commutativity law)

ab = ba, a,beG

000000000 (commutative group) 000 0000000000000 0ODOO0
(non-commutative group) 000 000000000000 (abelian group) 000 O
ogn

doodoooooboooodoooooooooooooooooooooood
gooooooon (additivegroup)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 0Qdad
O00000000000000 (zeroelement) 00 000000000000 OOOO
00 —e0oooono

dodootdooouooouooouooouoooooooooad (multiplicative
group) JO00OO0O0OOOO

ooo Zn, 7, R, C
ooo | C,, T, Ry, C*

10



0oog
C,={2€C;2"=1}T={2€C;|z|=1},C*=C\{0},R, =000000
ooog

00 24. 0 GUOOOO0ODOD0OD0ODO0OOOOOO (finite group)D 000000000
000000 (infinite group) 0000

00 |ooo
oo | zZ, | 00O
00| Z | 00O

00000000000 (discrete group) 00 0O (continuous group) 00 0000
gogobobooooboboooobboooobbboooobbboooobbooon

gogoboboooobbtbooobbtboooobbbooobbbooobLbboooo
goobobboooooboboooooon

0000000000 G(f)boD00000DD0O0000ODO0O00D0DO0DODODOODOOO
G(f)=5,00000000000000000G(f)CcS, 000000DOOOOO
00000000000000000000000000000D00e,TEeG(f)000O0
o lor€G(f) D00O0G(f) 008, 0000000000000 00O000000
goooobboboooo

gogobboooobbboooobbboood

00 2.5.0 GOOOOO HOOGOOOOOOOO HOOOOOOO0O0O00000
000000000000H O GOO000 (subgroup) 00000 OD0
00000a,be HOOODODec HOOOOOOODOOODOOOOMO

(i)ah=ha (e€ H)OOO HOOOO he HOOOOO

(i) ee HOOOOOH OO o O0ad =h=d«00000000000000000

026 00000000000
(i) nZ C Z C R, (ii) C, C T, (iii) Ry c C*.

00 2.7.0GOOOOO HOOOOOODODOOOOOOODOOOOO

(i)a,be H=abc H, (ii)a€cH=a'cH
000000000000000 h=1000ecHO HOOODOO eO GOOODO
00 ¢ '00D000ODO

11



Proof. 00O O0ODODO O

0 14 (Optional). 000000000

a,bc H=ab ' c H
ugoooogo

00 .0 GO0O0O0O0 HOOODOOOOOOODOoOOoODoooooooooo
gdddooooooooobobobobobobobbbobobbbboooooooooooad
0000000000000 00oD000O00oO0D0DD0D0OU0DODDO0DOo00OD GOO
OO00000O00oDo00ooGoooo0oooooooooooooooooooDod
ggooooood

00000 S(X)0O0oOoo00O X O0O0O00 (transformation group) OO0 OO

0 28. 0000000 KOODOOOODOOoOoOOobOoooOOobooO KOoooooo
ugn

0 29. 0000000 n000000000 nOO0O0OO0OO (the dihedral group of
degree n) 0000 D, 0000D0OO0OOOO

gooootboodboooooodoooooouoonoodood nO0O0000
000000000000 GL(n,C) DO0O0O0O0OOO C"O0000000DOOOO
goddoooooooooooouoonooooooooooooooooooood
GL(n,R) 000000GL(n,C) 00000000000 0000000000 (general
linear group) D OO OO0

00000 GL(n,C) 00000000 (matrix group) 000000000000
godooooooooooooon

SL(n,C) ={g € GL(n,C);det(g) =1} (special linear group),
U(n) ={g € GL(n,C);¢9*g = gg* = I} (unitary group),
O(n) ={g € GL(n,R);'gg=g'g =1} (orthogonal group).

ggoboboooobobuooooboboooboboobooad

SU(n) =U(n)NSL(n,C), SO(n) = O(n) N SL(n,R).
0 15 (Optional). SO(n) O O(n), SU(n) O U(n) 00O0D00D00O0
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0 16. SL(n,Z) ={ge SL(n,C);g 000000 }0OSL(n,R) 00000000

gobboooobbbooobbtbooodbbboodobbboooobbobooon
ggobobooooboboooobbooobobobuoooobbboooobbobooog
ggobobooooboboooobbooan

0 210. 00d00bO00O0obO0OO0OObO0oOoOobObOoOobObOoOoobbOooboboooo
goobobooooboooboooooon

(i) o000 N={0,1,...} C Z.
i) C*cCODOO0OODODOOO0Om
(iii) 0000000000000 O0 GL(n,R) 000000

3 000000
o000 ooooon
00 3.1.0GOOO G'0000 ¢:G—G' 00
p(ad) = p(a)p(b), a,beG

000000000 (homomorphism) 00000000eb 0 GOOUOOOOODOO
O00D000000O¢(a)p(h) 0 GO000D000O0O0OOODOOO
0000000000000000000 (isomorphism) 0000

0 17. 000000000000000000000000000000000
00 3.2. 000 ¢:G—G' 00000

e(le) =1la;, @9 ' =wlg™"), ged
000000
018. G,¢'00000000000000000000000
019. 000 ¢:G—G' 000000000

{9 € Gip(9) =16/} = {lc}

0000000000000

13



00 3.3. 000 ¢:G—-G' 00000

() GO0O000 HOODODOOOOO o(H)O 00000000
(i) @ 0000 H/ 000000000 o Y(H)0 GO00000000
(iii) y 0000000000000000 ¢ ': ¢ —GO00000000

0 20. 0000000000 O0bObOOoOoOooon

0 21 (Optional). 0 GOOUDO0OOD0OO0O0OD o(G)0 G O00D00D0O0OOOO
O0G 0000000000000 ooom

00 34. 0000 G, G 00000000000 OOOOGO POOO00OO
(isomorphic) 00 O0ODG=G 000D0O0OOOODO

gobobogoobobboooobbooooboobooooobooooboobooon
goobboooobbtbooobbbdooobobbuoooobbboooubboboood
goodoooboboobbobbtboooooooobbbbdioo0odUnD =0UooD =
ggooobooooooood

0 22. 0000000000000 0DO0OOOO0OOODOODOOOOO]
023. m#n000000S,,0 5§, 0000000000000

0 35. 0000 D, 000000D00DOODOODOODODODODODOD XODO
00 n(¢) DOO0O0OO0OO#: D, —S(X)OODODODODODODODOOD,O0S, 000000
gooood

024. n=300000D3=50000n=400000D,40 S,00000000
gogoboobooogooo

e 7Z—-7,,Z—C,000000000

¢ Z,~C,00000080(2)=TOOOOOO
eR—-TOODODOODDOO

e Rot—eeR, 00DDDOO

det : GL(C) - C* 0000DDOOOO

sgn: S, —»{+1}=C, 000000000
C*s5z—2]eR, 000000000
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0 25.0€8,0000 n000000 T(6)O0T(0): e — epy 000000
T:5,—OMn) 0000000000

0 26 (Optional). ROO ROODODOODOOODOOOOOOODOOOOOO

0 27 (Optional). ROD C* 0000000000000 D0D0O0O0O0OOOOOOO
oo

00000 ROO GL(n,C) 00OOO0D0DO0OODOOODOOODOOODOOODOOOOO
gogobobboooobobbuooooboboo

0 28 (Optional). 00000 X,Y 0OODODDDDDOS(X)2S(Y).

4 OQOooooon
00000000000000000000000000

00 4.1. 0 GOUOOUODOUOOO {H;}ie;y OOODOOOOOOO
(4
i€l

000 GODoOoOooooo

Proof. 0000O0ODODOO0OO0O0000DODODOODODODDOOODODOO U

00000000 00000 SogoooSoooooooooooooooon
0(S)0000000000SO0000000DOO (the subgroup generated by S) O
000000 G=(S)000000G0O SO0000O00DO0oDOoOOO

(S) ={s71's5*...5,;s; € S, ¢ € {£1}}.

0 4.2. J000O0oooobobbo0 nooobobbooobobboobbbooooo
000000 nO00D0D0O00ODDOO0ODDOO nOODODOOODDODO1eCOOODODOO
gogoboboooobbooda
goboboooobobboooobboooobobobooooboboooobobooon
gogobboboooobbbooobobbooobbobooooboboooobboboood
000000000o00o00o0o0oUoUoUoD 2o/ O000000O0O0OO0OOODOO
00000000x/pn0000000000000000000O0O0DOOOOO 700
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000000000000000000000000000 2o0000 nO000000
000000|D,|=200000

00000 2r/n 0000 r 0000000000000 sO00000000000
00000000000 7 000000000000 #k/n 00000000000
00000000000000000000

srs=r"1rm=1s=1

000O0000D, =(rs)0000
D, ={r* r*s;0 < k < n}
gooo
0 29 (Optional). 000000000 0OOO s,rs000000O00ODOOO

0000000 eeGUOUOOOOODOOO (@ 000000000 0ODOOOOOO
0000000000000 000e 0000000000 (cyclicgroup) DOOOOO
gobooobooogboo

0 GO000000000000000000e0O000O0O

a...a(nO000) itn>1,
a"={1 (Goooo) if n =0,
al. ..ot (njO00ODO) ifn<-—1

000000000000000(e) ={d*;keZ} 0000
g 4.3. 0ooo
(a™)" =a™", ama" =amt", m,n € Z
agoooon
0 30. 0000O0OoOoooogn

000000 () 000000000000000000000000

0od

D0000000 m>1000000ae™ 41000000

ooooooo{ef}, ., 000000000000000000006* =4 000
000000000 o*'=1000000000e*=1000000000000
00000 k-1#00000000000000k#1000d" #0000
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D0000000000000 Z3>k—e*eGOO00000D0D0OODODOOOOO
00000 (@0 Z0O0D0D0O0O0DO0000DO0

000

0000 m>10 ¢m=1000000000

D00« =1000000 m>10000000 n00000O0000O000O0
nO000D000MO0O000001,a,e?,...,a" ' 0000000000000 0OG* =4
0<k<l<nODOOOODODOOODOODOODOODOG ™ =1000000
1<l-k<nO0000000nO000000000O0O0000O00O000OOeO nO
0000 —n 000000000 100000000

Zy 3 [k] — a” € (a)

0000Z%Z,0 GUOODO (e 0000000D000D0000O000O0DO0OO0 (a) 0O
godobnOO0ond

00 44. 0 GUOO «0O000O0e"=1000000000 n>10 «O000 (order)
O000em=1000000m>100000000000«0000 coODOODO
ogn

000000000000 (@) 000000 |(e)|0 «00000000000000
00000000000

0 31. 00 mUOO «000O nOO0 b0O0Oab=ba 00000mO nO000000O
00000« 0DOOOOmn OO000O0OOCO0O0OOOOOODODOOODODOOODDOOODO

cos@ —sinf
sinf  cos0

0 32. 00O

gogooooooooo

doooooooooobooooooooogoooooob oo oooog
oot obooobboooooboodd
00000000 (singly generated) 000000000000 OOOO

OO000000O0dbOoO0@zZOO0ODO0OODOOO0OOODOOZ, OOODOOODODOOO
gooooooo

00000000000G=Z000000OMn)00n00000000DO0DOODOO

goooo
(n)y =Zn ={0,£n,+2n,...}

17



ggobobboooobooooo

00 4.5. 000 Z0O0OOO0ODOOO ZnO0O0ODOOO0ODOOO0OOZMmCZnOO0ODDOO
gogoobododmUd nU0ODOOOODDOOOO

Proof. 000 HOOODDO{ke H;k>0} 00000 nO0000DOO0DO0ODOOOO
000 ke HOnDODOOODOO U

0 4.6. D00 00OD0OO0ODOOODOOODOODO
Proof. 00000 Z—-GOOOOOOOO U
033 mnO0000000D0Z0000 Zm,Zn 0000000000

0 34 (Optional). T~ SO(2) 000000000 ¢, 0000(2)00000000
C,000 D,0000

ggooboboooobbbooobobboooobobobuoooooo

00 47. 0000 G, ¢ 0000000 D0O0OO0OOD GxG ODODODOOO
(a,a")(b,b') = (ab,a’¥’) 00 0D00000000 GO G 0000 (the direct product
of Gand G') 000D

G, 0000000000GxG 0000000000000 000O0O0D0O0
00000000GEaG' 0000000000000 ODDO0O0OODOOO0OODOOOOO
gbooano

0 48. 0000000000000 ZexZ, O0DODO0DDODODOOOOODODO CoHy
goobooboood

0 35. 2,0 Ze x Zo OOODOOODOODOODOO

0386 000 Z,xZ, 000000000000000000m0O nO0000000
000000000000000%Z,, X Zp & Zm, 0000

gogobobooooboboooooo

00 49 (0000D00DO0OOO). OODOUDOUOUOUOOUODOUODODOODODOOO
ggooood

18



5 Uubuooon

000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000
0000000000000000000000000000 GO0 $X)O0000
00000000000000000000

000000000000000 »:G—GT(X)00O0O0O0O00000000000
0000000000000000000A:GxX —X O Ag,z)=mn(g)(z) 000
ooo

Aa, A\(b,z)) = A(ab, x)

ANl,z) ==z
goooo

00O 5.1. 00000 GUOO XOODDDDOO AM:GxX—-X0OOOOOODOODOOO
00000000O00DOD0000 GO000 XOoOooooooooooopooGeo X
OO0000oO0 ANOUODOOOOOOoOooooooooooo

GxX0O0OO (¢g,») 00000000 Mg,z) DDD0OD0OUOge D0ODOOOODOO
ggoboboboooobbbooobbbooobbbuoooonbo
(i) a(br) = (ab)z D0DOODOOOODO M
(i) le =2 0000000000000
goobboooobbbooobobbooobob bbb bbb bbUoog
0000000 (point) 00O DOOO

000000 AM\:GxX —-X00000O00O0O0O0 geGOO0O0O w(g): X —X
O0n(g):x—XNg,z) 000000000000 000O07(a)on(b)=n(ab) DODDOO
00DO0000D0O0n(l)=1x 000000007(g) € $(X) 00000000000
0r:G—8S(X)OOooooo

goooobbboooooo

00 5.2. X O0OOUOOOUOOOOODOOODOOODO G—S(X)oooooooooo
ggooood
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0 37. 000000000 DOO0ODOO0ODOOOODOODOODOODOODOObOODODO
00 p: X xGE—-X0O0O0OOODODDOoOoooooooo
goboboooobbdoooobbuoooobbuooooobboooooo

gobboooobobboooobobboooobobboooobbboooobbbooon
ggoboboooobbboooobbooooooo

053.0GOO0O0OODX=GO00O00O0DO0O0O0O0OGO XO0O0OoOooooo
Gx X xG>3(a,z,b)—arbe X
00000000000000 GOO0OO0O00 (regular action) D000

054. 0 GUOOO XOOOODODOOOOOOODODOOODOOO YoOOooooooo X
0000 YOOOOoOoOoO Y¥ooooooGo YX¥ooooo

(9f)(x) = f(g"'x), geGureX
ooooooooooo

038.000G0O000 {g1,92,...,9»,} 000000000000000 geGOO
000{gg1,92,.--,99.} 00000 ¢1,...,9, 000000000000000000

0 5.5.n00 z,...,2,00000indeterminate0 00000000 f(z1,...,2,) O
ood ece S, 00000

(@) @1, zn) = f(To1), - To(n))
gooooooooooououououodoogo
(T(@fN(@1s- s 20) = (@) (@) -3 Trm) = F(@or)s -1 Torm) = (T0) ) (21, - -
gooooo

e I UUOUODDDUOODDLD
e O UIUOODLODDOUOODO
e 2O ROODUODODOOUDOODODOOOUODODOO

goooobobobooooo

0 39 (Optional). 00 X OUOOOOX OOOOOO {0,1} 00000000X OO
00000 2X0X 0000000000000000000000000
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000000000000Gr={gz€ X;9€G} 0000000000 GOOOODO
000 200000 (orbit) 0000
000000000GOO000 gi,...,9, (n=|G)) 00000000000

Gr ={q1x,g2x,...,gnr}

gojoooooodouooddgq,---.9pz 00000000000 UOOOOOO
ggobobooooooooodan

0 5.6. 000 SO(2)0000ooooong R’00000000D0000OO00O0O0
ggoobobooooboboooob™oboboooobobboooobbbooooboobooa
0000 ROODDOOOODOOOOOOOOOOOOO

0 40. 000 S, 000 {1,2,...,n} 00000000000000O00OCO0OOOOO0
gaoo

0 41. 000 6,0 0000 2X000000000000000000000000

0000000000000 000000000 (stabilizer)y 000 GOOOOOO
O00000b0o0X OO0 20000

G(x) ={g € G; g9z = x}
gooogono
O 42. G(:L‘)DDDD GUooooooooooooao

00 .000000o0o0doooooonG, 0000oo0ooooooooooood
00000 GeODOOOODOOOODOOODOOOOODODOOO

0587.G6=5,, X000n000000000000000000O00ODODOO0OOO
000 Lagrange OO0 OO0O0OOOODO

00 5.8. 000000000000 O0O0O (orbitspace) J0DDO00 G\X OOOOO
00000000X/GOo00O0 0oooag

G\X ={Gz;x € X}.

000000000 GeyGyOOOOODO XOO0ODOOOOOOODODODOOODOODOODOO
goooo
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00 5.9. 00000 G, GyOOOOOd

GrNGy#0) = Gz=_Gy.
gdododooooooooooooooooiooooooooooooooooo

Proof. 000z € GrNGy 000000000z =axr =by 000000000
gr =ga by c Gy DO0000Ger Cc Gy OOOOODDOOGy Cc Gz OOODOODO
Gx = Gy. O

00 5.10 (000000). 00000000 X0O0OO0OOOODoDOooOooooo

X = |_| Gzx.

GzxeG\X

1 2 3 4 5 6

0 5.11. 00 o =
5 6 3 1 4 2

)DDDDDDDDDD C=(o)000000O

ooooog
X ={1,4,5} U {3} u{2,6}

oo

0000000000 I00000000000{0;}ic;y 000000DO0OOODOO
000000000 0000D00D0 X0 o; 0000000000000 0000ODOO
0000000000 X0ODDOO000o000 z~y < Grxr=GyOOOODOOODDOO
ggobobooooboboboooooboboooobobbuoooobbboooobLbbooog
O0000000O0o00DOOoO000ooo0oDOoOO00ooOoOoOog O, 00000; =Gz
000 z, e XOODOOOODOOODOODOOOUODODODOODODODOOODODO
{zi}ier 0000O00DO (representative set) 0000

00 GxX—-X0O000O0Ogz=zforallge GOOOO G(z)=GOOO z€ X
0000 (fixed point) DO000000O002z0 GOOOODOOOOO (invariant) O
odn

0 5.12. 00 O(n) xR" - R" 000000000000 O(n)xS* 1 — 57100
oooooooo

n00D0000000000
G(x) = {1}
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0000 20000 (freepoint) 00 0000000000000 0OO0O0OOOOOO
0000000 (free action) 0000

0 5.13. 0 GOOODODOO HAOOOODODGOODODOODOO HODODOOOOOO H
0 0000000000000 00DO000D HOODODOODOoOoooooooo

gogodooooooobbbboboooooooog

00 5.14. 000 2 € X 0000000 G2gr—gr €Gr 000G D000 Gz OO
00000000000000H O00000000000000 GzOOO0OO0OO0DO
0000|H| 00000

00 5.15. 0 GUOOUO HOOOUOOHOUOOOOOOOOOO Hooooo (left
coset) 000 DOODOODOODO (left coset space) DO DODODDODH DODODODODOO
0000000 (right coset) 00000000000 OO (right coset space) 0000

ogooogo
Hg={hg;h € H}

00000000000000000000000000000000000
0 43. a,bc GOOO000aH =bH < o 'bc HOOOOO
0 44 (Optional). 0000 D, 0000 (s) 000000000 D0O0O00O00

ud . gboboodboooobbooobobobooobboooobobooobobood
ggoboboooobbboooobboogobobbouooooo
gobboodoobbbooobbtboodbobboodobbboooubbbooon
0000000000 OD. Hilbert 00000000 O0OOOO0OO0ODOOOOOOODODOO
o00obO0obOO0bO0bOOoDO0obOooOOobO0o0O0o0OU0oOobO0obOOob0O0bOn notation OO
goobboooobbtbooobbbdooobobbuoooobbboooubbbooog
goobooood
goboboooobobboooobbooooboboboooobobooooboobooon
ggoboboooobbboooobbbooobbbuoonooon

Oo0000 GoOooo0 SO00 e, beGOODOODODGOOOOOO

aS = {as;s€ S}, Sb={sb;sc S}, S t={s15¢c8}

23



goooog
a(bS) = (ab)S, (Sa)b= S(ab), (aS)b= a(Sh),
(aS)"t=8"ta"t, (Sh)yt=b"t5"!
goooog

0 45. 000oboobOoboooboobobooobouoobo

0000GUU0O0000000000000000O|gH|=|H|OOODoooooQ
ogn

G=||9H  m=|G/H|
=1

000|G|=|G/H||H|ooooo

00 5.16 (Lagrange). 000 GOOO0O0 HOOODOOOOOOODOOOOO |G,
|H|OODODOOO|H| DO |G|0000000000000

0 5.17. 000 GUO « 00000000000 |G| 000000000000 O00
0000dC =1000000

0 46. 000 GUOOO0O |G|o0D0000O0O0GUOOOOOODOOOOO

OO0 . 000 Lagarange OO 0O0OO00O0OOODOODOODODOOOODOOOODOODO
0000000Do00o0o0o00A, 00000 1200000A4,000000 6000
ggoobobboooobbboooobbboooobobbouoooonobo

00 5.18 (00000O0). 0 GUOO XO0OOUOOOOOODOX OO 00000

GxOGooooood
G/G(x) 3 gG, — gz € Gx

0000000 G/G(x) O0DO0 GeUDOOOODOOOOOODOODOOGOOUOO
00 Gzx) DOOD0O0OO0OOODOO0O GeOOOOUOOODODOOOO

0 519 (00000). D0O00O0D0OD0OUOUODOO GeOUODODOO |Gx| OO

G|

&= o)

gogooood
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ugd . bogoooboooobobooooboboooobobboooobbboooono

0 5.20. 000 f(z1,22,23) = 2123 + 2222 + 2322 00000

cn={(133)0 31613

goooobboboood

1 2 3 1 23

(1 2 3>G(f)’ (2 1 3)G(f)
0oooooo
D00GfO000D0

f =223 +2oxs +a32], (12)f = 2iwe + 2523 + 2324
gogobboooobobogod
G(f)—f  (12)G(f) — (12)f
gooboobooooono
O 47. f(z1,22,23) =2; 00000 Langange 00000000000

0 48 (Cauchy). 000 GOOOO |G|000 p0000000000GOO0O pO
ooooo
Z, 000 X ={(g1,---,9,) €EG™q1...g,=1}0000000000000000
ooooo

0 49 (Sylow). 000 GOOOO |GO0OD0 pO0 pmO00O0OOp™ O |G|/p™
0000000000GOO0000 p™ 0000 (Sylew0OO0O00)0000
GO000 p"00000000000000000 X0 GO00000000000
() X 00000 pOO0000O00000O0G) 0000 pO0O0O0OO0OOOOOOOOO
00003 0000000000000000000000000

Sylow 0000000000000 00O0O0O0O0O0O0000000000000000
0MO000000000000000m
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6 D0000oooon

OGO GUOoDOooooooog
w9,9") =999 = 9.9’
000000000000000000 (adjoint action) 00 000000000000
0 (conjugacy class) 00 00e e GUOOODOODO Ce) DODODDODOOOODO

C(a) = {gag';9 € G}
goaod

00 . G(zx)DODOUOOUOOOC(e) 00e=100000000000000

06.1. 000 GL(»,C) 0000000000 DO0ODOOUOOOOOOODOODOOOO
O0000O00O00DO0bDO0bO0OO0Jordan DOODOOOODODODOODOO
O0000GL(2,C) 0000000000000 UO0OUO0OUOO0OLODOUOOOO

A0 v 1
0 w)’ 0 v/’
O 50(Opti0nal). oooo D, O0O0000O0OoOoooo

O00000GU0O000000D000DO00DOD0o0oooooooooooScGon

ogn

g.8 =gSg~ 1.

SO0000000000¢Sy ! 0000000000000000000000000
0000000000000000 H,KO0OOOOOOOOOOOO0O0Oo0O00ooo0o0o
HO KOOOOOO (conjugate) 000000000000000 H=g¢Kg 0O
0 geGOOOOOOOOHDO KOOOOOOOO

06.2.0GO0O0 X00O0OO0O0O00O000O0O0 20 yeXO0O00OO0OOOO0OOOODO
G(z)O0 G(y) 00000000000000G(gz)=gG(x)g™' 0000

000000000 000000000000000000000 (invariant subgroup)
0000000000VgeG,gHg ! = HOODOODOODOODOOODODODODOODOOO
Vge G,gH =Hg (00OD0)00000000000D00OO0OOO0OO0OOOOODOOOOO
(normal subgroup) 00000000000
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goobooodoobobuoooobobooooboboooobbboooobobobooog
ob 6.3. UObU0obOoboobuooboboobuoobobooboon
0 sl1. 000000 DOODOOODUO0ODbDODOObDOUObOODbODOUODbO

0 52. 0000000000 GOOOUOOOOO |G)/200000000000000
gooboobooood

gooobbodoouoboobooboooobboooooobboboooobobooa
ogn

0 64. 000000 S300

{20

ggooooooooo

gogobobooooooboood

06.5. 000 ¢o:G—G 00000¢ (1)=kerp 010GO00000000000
00000G 000000 H/OOODODD000 o Y(H) 0 Goo0000o0ooon

0 53 (Optional). H O G O0O00000000000000 o(H)ODO0DO0DOOODO
ooo

0 54 (Optional).

(i) gHgo' c HODOOOO ge HOOOOOOOH OOOOOOO
(i) H, K0OODOOOOOOOOHNKOOOOOOO

OO0000 NDODOOODODOgN=NgOUOOOODOgOOOOODODODOODOOO
0000000000 ON\G=G/NOOODODODDOUOG/NODODOODO

(aN)(bN) = (ab)N

000000000000G/NODODODODOODO0OO0O0O0 GO NODOOO OO0 (quotient
group) 0O 0O
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0 55. 00000000000000O0O0O0UOOOUO0OO0O0OO0OOO0 (well-defined)
ggoooood

doooooooooooooo
G>g+— gN eG/N

0 GOO G/NODODODODODDUOODOO0OO0OO0O0OO0O0D0D00000000000 (the

canonical homomorphism) 00 00

066.G=Z, N=ZnODODODODOG/NOOOOO Z, 0000000
G=V0O00O00O0OON=WO0OOOODOODODO0ODOOG/NOOooooooo vV/w
gooboboooobbooon

00 6.7 (00000). 0000U0O0O0DDOOD ¢o:G—-G OO0O0OD0OON =kerp 00O

ooo
G/N 3 gN — ¢(g) € ¢(G)

000 G/NOO o(G)ODO0oooooooond
00000000000000D000D0D00000G'D GOO000O0O00DODO00DO
068. 00Cx/R,2TOO0D0DODOOODODODOODOODONOOODODOOODOO
0 56. 00 R/Z=TOOOO
0 57. 00 O(n)/SO(n)=2Z, 0000
O 58 (Optional). 0 GOODOO HOOOOOODOO NOODDOO

HN = {hn;h € Hine N}

0 GOOOOOOODODODODHENNO HOOOOOOOOODOOOODOOOODOO0OO
HN/N=H/HNNOOOO

0 59 (Optional). 00000 NO |G/N|=2000000G0000 HOOOODO

Z, ifH¢N,

EmHmmg{ﬂ}ﬁHcN

ooooG=S, N=A,000000000S8, 0000 c€A, 0000 C(o)0ODO
(i) A4, 000000D000DOO0OODO(G) A, 00000DO0OOOOODOOOOO
ggoboboooobooboooooboboa
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0 60 (Challenging). 00O SU(2)/{£1}=SO03) 0000

( Uooouoogg

00000000000 S, 0000000000000000 i#j€{1,2,...,n}
0000040 j000000000000000000O0O000000000 (trans-
position) 0000(;j) 000000000S, 00000000000 () =n(n—1)/2
00000000000000000000 (4+1)000000000000000

n—1000000

00 7.1 (0000000). 000 S,00000 {(12),(23),...,(n—1n)} 000
ooooooo

Proof. 0;=(ii+1)0000n 0000000000000 0c€ S, 000(n)=i<n
ooodoo0op-1...0;0 00nO00000O00OO0OOO S, 000000000O0O0O0OO
ggooood O

1 2 3 4 5 6

0 e6l. 00 o=
(5 6 3 1 4 2

)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

00 o0 Sgn(U)DDDDnDDDDDDDDDD e,...,ep, O O0OOO
sgn(o) = det(es(1)s - - €o(n))

O00000000OOsgn(e) =1000000000 (even permutation) sgn(o) = —1
000000000 (odd permutation) 0000000000 -1 000000000
doooooobobooooooooooooooob b b oo oooooooo
000o0oooooooouos, o0 {£#1} 000000000000 0ooUUooooo
S, 000000000000000 nO0OO0 (the alternating group of degree n)
O000A, 000000000

0 62. 000 A,00000 |A4,/00000
oboobooboobobooboboobobodbmOon g1,92,---,3 0O0O0O

jl}_)j27 DR jm—l'_)jrrm jm'_)jl
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000000000000000000000 (j142---J») 0000000000 (cyclic
permutation) 00 000Om O0000000000O0O0O0O0O0OOOmOOOOOOOO
goobobooooon

uobbodib eOb00O0O0cODOO0OO0DOOOOOOOOODOODseOOODOOO
boobobbooboobuooboboobuobobobboobooboboboboan
000000000000 (cycle decomposition) 00000000

nO00O00 o OO0O0O0OO0OODOO!ODODOOODODODOOODO yODOOOO
ooon0Ooo0O0C0DOOOOOOOOOOO

n = i l)\l
=1

0000000 A,)e,...,A\, 00000000

A =17M2%2 | pin

00000000000 (type) 00D0O0O0O0OO0DO0OOOD nOO0OODODOOO
00\ 00000000000000 ;y=00000000000000DOODOODOO
oo

0ooo
o =(2)(3)(6)(19)(7 11) (10 8 4 5)

000 132240000
0000000000000000000000000000 1™M2% ... 000001
00 (0000000 0000000000000D A, 00000000000000
00000000000 !0000000000000000000000000000
0 (Young diagram) 00 0O0DOO0DD0O00 n00000000O0ODODDOOO
00O000000000000000000

O 0O O

U
U

oooogno

goooooo

072.1004000000000000000000O000DO0DODOODOODODAO
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oo 73 00000 o,7e S5, 0000000000D0O00C0DO0O0O0O00O0O0ODODDOO
ggoooood

0000000000000

00 7.4. 00 mO0O000 (iyig...0m) €S, 0 n0000 c 00000
o(iyia ...im)o t = (o(i1) o(iz) ... o(im))

0oooo

Proof. 000000000 0(i;...im), (0(i1)...0(im)e 0000000000000
000000000000000O0 O

000 S, 000000000000000 n0O00OD0O0ODO0OD0O0O0O000O p(n)0O
0000n 0000 (the partition number of n) 00 0O

n 1123456 | 7]|8/|9/]10
pn) 1|23 |57 |11 ] 15| 22| 30 | 42

000U0o0o0oooooon (Hardy-Ramanujan) 00000000

1 m/2n/3
p(n) 4\/§ne .

0 63 (Optional). 0000000000

n 1
Zp(n)x N sz1(1 — xt)

n>0

0000000 p(0)=10000

O00c€ S, 0000 Clo)00O00ODOOO0O0O ANODODOOOODOOODOODOODO
ggoboboooobobooboodoboboooobbboooooobo

g000oo0oO0OooopooOoOoo /opoboogooogooolooogoopooooo
00/ 000000000000000000000000000000000000
00oo0ooooooo (aqée...q) 000D00D0O0ODDOODOOOOOOOOOODOOO
O00d0o0o0oOoooOol/oooobooooooooooon ODOOOO0ODOO0ODOO
0000000000 /™M 000000000000000000 A 000000000
0000000000000 0000oo000Dooooooooooooooog Al
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OO0000o000oooO00ooO0l0ooo0ogooooooooooooooooog
DDDDHZZ)‘Z)\Z!DDDDDDDDDDDDDDDDDD

n!

|C(0)] :W

gooo

0 64 (Optional). 1 00 n 0000000000000 0ODOOOOOOODOOOO
ggooood

n=34500000000000000000000DO00OOO

n=3
13(1), 1*2%(3), 3%(2).

14(1), 122(6), 2%(3), 1'3(8), 4'(6).

1°(1), 1321 (10), 1'22(15), 123(20), 2'3'(20), 1'4'(30), 5'(24).

0 65. 5, (n=3,4500000000000000000000000000000
ggobboooobboooobbboooobbbooobbbooubboo

gobboodoobbboooobbboooobobboooobbboooobbboooa
ggoboboooobobbooooobbooooboboboooobbboooobLbobooog
goooog

0O 7.5.5,00000000000000004=143012=1+4+3+800000
ogn

S 0000000000000 00DO0O000DoOOogO60=1+15+424+2000
00000 As0000000

0 66 (Optional). 000 Ay, As 00000000000 DA,O0000O0DOOO
0000000000000000040000000As0000000DQ0000O0OO
ggoooood

000 f(x1,...,2n) O00OVo € Sy, of = f 000000000 (symmetric poly-
nomial) D0 0OVoe, of = sgn(o)f 000000000 (alternating polynomial) O
oo
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00000000000 000 (difference product)

A(xy,x9,...,@,) = H (i — ;)

1<i<j<n

00000000 Vandermonde 0000000000 O0OOOOO

1 1 1
I T2 In
: = (=) D2A (2, 29, . .., 20).
L a1

0 67 (Optional). Vandermonde 00000000000 0OOO

gooobooooboobooobobooooonbboooon

O 7.6.
> of
ocEeS,
goooon
> sen(o)of
o€Sn

oooooodo
00 .00000000000000000D0000000(#,---,2,)€C*O00000
U(Zl,...,zn) ::(ZUAJ(l),...,Zafl(n))

ggoboboooobobbooooobbooooboboboooobboooobbooog
gogobbboooobbbuoooooboboooobbooooboon

0 68 (Optional). S, 000000000 mOO00O0O

¢ oogn

000000 G000 XOOODOoooooooDooooooodgeGOUOOOO
000000 X90O0OOOoOOooOooooooooo

X9 ={zx e X;gz =ux}
0000000000000X!=X0000000o00
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0 69. D000D0D0DUOOOOD n:G—SX)ODOOOOOO

kerm={g € G; X9 = X}
agooo

0 81.000S,0 X={1,2,...,nt 000000000000n=5,
(1 2 3 45
77\3 2 5 4 1
00000X° ={2,4 0000

0 70. 000 O3)00000ooOO X=R*0000000000000000 T

gooon
0000000 if det(T) = —1,
xT'={nooo if T =1,
0000000 otherwise.

00 8.2 (Burnside). 000 GUOUOOD XO0ODODODODODODODOODODOooooooO
gobooooogboo .

— X9

ar 2 X!

geG
goobooboood
X9={re X;gz =z}
UgtbbhOoooobbooognd

gobboodobobboooobbboooobbboooo
Oo0O000OO0 oooood

> |G() =G

zeO

gaoo

Proof. 00O
Y ={(9,2) € Gx X;g9z =z}

ggoboboooobobbooouobbgoobbobooooboboa

> 1]

geG
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ggoo
00z 0000000000

Y G@)= Y > IG()

zeX 0eG\X z€O
gooooooo
> lG@)=1c
z€O
000 O000O0O0O00000D0D0D0D0DOODDDODDODOOOODOOO0O0OOO U

0O 71 (Optional). 0000000000000 0OO0OOOOOOOOOODOOOO

000 mOO0OO0DO0X ={1,2,...,m} 000000000 nO0OOOD YDOODOO
000000X 00 YODOOOoODOOOooooO Z=YX0OOOOoOoO Xoooo
Os,00000000000000000O00DOO00DODODO0O00 ZzOooOooOooOo
ogn

oooo0o0 e=(12...m)000000O0O S, 00000 COODOOOCOO
00 XDOOO Z0OOOOoDOooo

OO0b0o0o0ob0obooX oooo nO00O0O0O00ODOODOODOODY ODODOODOO
gooob0oooy oodooO0oo0obo mODODODOOX OODOODOODODO
o0o00obO0obO0oo0obOobOzO00O0OO0obDObOOOOODOD

Oo00ooCco0ooooDo00 mO0OOOODDOD mOOOOOODOODOOODOOO
00o0o0o000oooocdoooooD ZzZOoopooooCcooooooOoooOOOO
gooboboooobobooooboob

D0000000000000 m=60000000000000langles!) 0 X
oooo0O0oo0oOooooxe O00o0O00oDO0oDOl=1,50000000000
[=2,400000000000000!l=300000D000000O0D0ODOODOO
gogobobboooooooboooan

n ifl=1orl=>5,
ol n? ifl=2orl=4,
Z7 =9 5 ..,
n° ifl =3,
n ifl=0

ggoboboooobbboooobboboooobbobouooon

on + 2n2 +n3 4+ nb
6
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